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J E G Y Z Ő K Ö N Y V 

 
Készült: Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2026. február 25. (szerda) 
napján 15:00 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyilvános képviselő-testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  
Kosárszki József   polgármester 
Czövek Zoltán    alpolgármester 
Démi Zoltán    képviselő 
Pál Domonkos Csaba  képviselő 
 
Távolmaradását jelezte: 
Varga Zoltán    képviselő 
 
Tanácskozási joggal:  
Fidrich Tamásné   jegyző  
 
Meghívottak: A mellékelt jelenléti ív szerint.  
 
Kosárszki József polgármester köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy a testületi 
ülés határozatképes, mivel a megválasztott 5 fő képviselő-testületi tagból 4 fő megjelent.  
 
Tárgyalandó napirendi pontokra a meghívóban szereplőektől eltérően az alábbiak 
szerint tett javaslatot:  
  
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
2./ Javaslat adósságot keletkeztető ügyletek elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
3./ Javaslat Táncsics utca kialakításával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
4./ Javaslat MFP Közvilágítás pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
5./ Javaslat földterület belterületbe vonására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
6./ Javaslat Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodás 
nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításának véleményezésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
7./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről és a vagyonnyilatkozattételi 
kötelezettségről 
Előterjesztő: Pál Domonkos Csaba bizottság elnöke 



Fidrich Tamásné jegyző: Tájékoztatja a képviselő-testületet, hogy nem vásárolt földeket 
Nagyvelegen, és nincs is a tervei között, a híresztelésekkel ellentétben nincs a tulajdonában 
semmilyen ingatlan Nagyvelegen. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Javasolja, hogy a költségvetésről utolsó napirendként 
döntsön a képviselő-testület, mivel több napirendi pont is érinti a 2026. évi költségvetést. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Véleménye szerint a költségvetés tárgyalásával egyidejűleg egyéb, 
a költségvetést érintő napirendről is egyeztethetnek, majd a végleges döntés a napirend 
tárgyalásakor meghozható. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Elmondja, hogy nincs ismerete a korábban beterjesztett 
költségvetés-tervezet módosított tartalmáról, nem kapta meg emailen. 
 
A tárgyalandó napirendre más módosító javaslat nem érkezett. A polgármester szavazásra 
bocsátotta a tárgyalandó napirendre tett javaslat elfogadását az elhangzottak szerint: 

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
24/2026. (II. 25.) határozata 

a napirendi pontok elfogadásáról  
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a tárgyalandó napirendre tett 
javaslatot az alábbiak szerint fogadja el:  
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének 
elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
2./ Javaslat adósságot keletkeztető ügyletek elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
3./ Javaslat Táncsics utca kialakításával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
4./ Javaslat MFP Közvilágítás pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
5./ Javaslat földterület belterületbe vonására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
6./ Javaslat Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes 
gondoskodás nyújtó ellátásokról szóló 11/2015. (V. 6.) önkormányzati rendelet 
módosításának véleményezésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
7./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről és a vagyonnyilatkozattételi 
kötelezettségről 
Előterjesztő: Pál Domonkos Csaba bizottság elnöke 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
1./ Javaslat Nagyveleg Község Önkormányzat 2026. évi költségvetésének elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, a beterjesztett költségvetést hiány nélkül sikerült 
összeállítani, a rendelet-tervezet 11,3 millió forint tartalékot tartalmaz, melynek nagyon örült, 
a korábban beterjesztett anyag nem tartalmazott ekkora összegű tartalékot, azonban a 



háziorvosi ellátás kapcsán, illetve egy elírás kapcsán került megállapítása a jelenlegi tartalék 
összege. 
 
Rehus Krisztina pénzügyi ügyintéző: Hozzáfűzi, hogy elírás történt, és ez is okozta, hogy a 
tényleges tartalék összege így megemelkedett.  
 
Kosárszki József polgármester: Javaslatot tesz a rendelet-tervezet elfogadására. 
 
Szloboda Istvánné: Elmondja, hogy összehasonlította az előző ülésre beterjesztett tervezetet 
a mai ülés anyagával, látta, hogy elírás történt, örül ő is ennek, megkérdezi, hogy ez az összeg 
konkrét feladatra kerül, vagy tartalék soron kerül betervezésre? Megkérdezi, hogy a 
községgazdálkodás sorra betervezett 1 millió forint mit tartalmaz? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a Táncsics utcai belterületbe vonással 
kapcsolatos költségeket, a telekalakítással kapcsolatosan még nem minden tulajdonossal 
egyeztetett, de úgy látja, hogy valószínűleg ingyenesen fel fogják ajánlani az 
önkormányzatnak az érintett területeket. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Megkérdezi, hogy a településrendezési terv módosítására 
érkezett-e másik árajánlat. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy nem, mivel a 300 ezer forintos ajánlat 
vonatkozásában az önkormányzatnak várhatóan csak 150 ezer forint költsége lesz. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Szerinte az árajánlatot adó tervező nem jó munkát végzett 
korábban, mivel a korábbi településterv módosításakor ezzel a Táncsics utcai problémával 
kötelessége lett volna foglalkoznia, ezért mással kellene a munkát elvégeztetni. Hozzáfűzi, 
hogy az önkormányzatnak a felelősen kell gazdálkodnia, mivel a tervező a lakossági fórum 
alkalmával megígérte, hogy meg fogja ezt oldani, ezért ezt nem az önkormányzatnak kellene 
megfizetnie. Nem tartja korrektnek, hogy attól kér az önkormányzat árajánlatot, akinek már 
korábban is meg kellett volna oldania ezt a problémát, illetve ígérete szerint, már meg is kellett 
volna terveznie, olyan tervezőt helyeznek pozícióba, aki már korábban hanyag munkát végzett 
az önkormányzat számára. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Kéri a képviselő-testületet, amennyiben úgy döntenek, hogy más 
tervezőt bíznak meg, akkor csak olyan tervező ajánlatát fogadják el, aki a tervezést teljes 
körűén lefolytatja, tehát minden egyeztetést, hatósági bejelentést, engedélyeztetést lebonyolít, 
minden képviselő-testületi anyagot előkészít, hiszen ez a tervezési munka olyan szaktudást 
igényel, mellyel a hivatali apparátus nem rendelkezik. Megkérdezi, hogy kívánja-e a képviselő-
testület kivizsgálni, hogy a felelős ebben? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Úgy gondolja, hogy ez a főépítész felelőssége is, hiszen neki 
is látnia kellett volna a hibát, ráadásul nem csak ezt az egy hibát vétették a tervezők. Mivel 
tudták a korábbi módosításkor, hogy 2027. június 30-ig az új jogszabályok miatt felül kell 
amúgy is vizsgálni a településterveket, ezért nem érti, hogy ezt miért nem tették meg akkor, a 
mostani felülvizsgálat milliós terhet fog tenni az önkormányzatra. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy azért nem volt teljeskörű a felülvizsgálat, mivel akkor 
az állam a módosítást anyagilag támogatta, és megvolt a határideje annak, hogy azt meddig 
használhatja fel. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Szívesen kivizsgáltatná a településtervek módosításával 
kapcsolatosan történteket, mivel úgy látja, hogy több olyan pontja van, mely súlyos anyagi kárt 
okoz az önkormányzatnak, ráadásul a tervezők megígérték, hogy az új jogszabály alapján 
ezeket a módosításokat térítésmentesen elvégzik. 



Kosárszki József polgármester: Ő is úgy emlékszik, hogy ez elhangzott a tervező részéről, ezt 
el is mondta neki, nem ért vele egyet, hogy az önkormányzatnak ezt ki kell fizetnie. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Kéri, hogy vizsgálják felül a főépítészi megbízást, mivel nem 
ért egyet azzal, hogy olyan főépítésze van a településnek, aki nem az önkormányzat érdekeit 
védi. Úgy gondolja, elmarasztalná a tervezőt az etikai bizottság emiatt. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Úgy gondolja, mivel a képviselő-testület az elfogadás előtt nem 
jelezte, hogy a beterjesztett településrendezési tervvel problémája van, a tervező ezért nem 
vonható felelősségre. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Úgy gondolja, hogy a képviselő-testület nem szakmai 
szervezet, ezt a főépítésznek kellett volna észrevenni. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy a tervek tartalmáról, mint például hol legyen egy kül-
belterületi határ, vagy melyik terület milyen övezeti besorolást kapjon, a képviselő-testületnek 
kell döntenie, a főépítésznek az a feladata, hogy tájékoztassa a testületet arról, hogy amit 
szeretne, arra van-e lehetőség a jogszabály keretein belül. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Elmondja, hogy szerinte egy szakmailag hanyag munka 
készült, ezt ő már az elfogadáskor is jelezte a képviselő-testületnek. Javasolja, hogy tegyék 
meg legalább azt, hogy aki hanyag munkát végzett, azt ne tartsák tovább pozícióban, legalább 
kérjenek mástól is ajánlatot. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Megkérdezi, a több árajánlat közül hogyan fogják tudni 
eldönteni, hogy szakmailag melyik a legjobb? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Szerinte a referencia és az ajánlati ár alapján. 
 
Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy van-e arra mód, hogy ezt a hibát a tervező garanciában 
kijavítsa a tervben? A lakossági fórumon elhangzott, hogy ez egy beépítésre szánt terület, ahol 
csak egy, mégpedig Polgármester Úr fia általi építkezés zajlik ott. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Úgy gondolja, hogy vagy az utat, vagy a szabályozási vonalat 
be kellett volna tervezni ott, de nem valósult meg, mindenki vét hibákat, de azt tartja 
problémának, hogy nem vállalja a felelősséget érte a tervező, szerinte ezt az állami 
főépítésznek is észre kellett volna vennie, hiszen beépítésre szánt területet ilyen formában, 
közúti csatlakozás nélkül nem lehet kijelölni. Kéri, hogy a következő ülésen tárgyalják a 
főépítészi megbízást, kerüljenek bekérésre árajánlatok. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Kéri, hogy hozzon döntést arról a képviselő-testület, felül kívánja-e 
vizsgálni a főépítész megbízását, és ezzel egyidejűleg döntsön arról is, hogy ennek érdekében 
kerüljenek árajánlatok bekérésre. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Megkérdezi, hogy mi történik akkor, ha nem kapnak olcsóbb 
vagy jobb ajánlatot? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Úgy gondolja, hogy szakmailag jobb ajánlatot biztos, hogy 
fognak kapni. 
 
Kosárszki József polgármester: Nem tudja, hogyan fogja tudni eldönteni, hogy ki lesz 
szakmailag megfelelő főépítész az ajánlatok alapján, nem ismeri más munkáját, a jelenlegi 
munkáját ismeri, amivel meg van elégedve, hiszen ismeri a települést, sokszor ad segítséget 
telefonon, illetve a napi problémák megoldásában is sokat segít, egy új főépítésznek hosszú 
időbe fog telni, mire olyan alapos ismeretekkel fog rendelkezni, mint a jelenlegi. 



 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Érti, hogy a változás másokban riadalmat kelt, de próbálják 
meg, ezért indítványozza, hogy kérjenek be árajánlatokat. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy az árajánlatok bekérése előtt döntenie kell a 
testületnek arról, hogy a jelenlegi főépítész megbízását megszünteti, és az új megbízása 
érdekében árajánlatokat kér be. 
 
Kosárszki József polgármester: Etikátlannak tartja, ha csak árajánlatokat kérnek be, és azok 
ismeretében és függvényében döntenek a jelenlegi főépítész további megbízásáról. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Továbbra is indítványozza a megbízás megszüntetését. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: A képviselői indítvány alapján a főépítész további megbízásával 
kapcsolatosan döntsön a testület, amennyiben a megbízás megszüntetéséről döntenek, 
árajánlatok bekérésére kerül sor. 
 
Kosárszki József polgármester: Kéri, hogy a következő ülésre készüljön erről előterjesztés. 
 
Czövek Zoltán alpolgármester: Nem tudja, hogy miként tud majd ebben szakmailag megfelelő 
döntést hozni. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Józan paraszti ésszel, referenciák alapján, illetve egy 
internetes honlapon megtalálható a főépítészek listája, ahol a szakmai munkájuk, 
képzettségük is megismerhető. Úgy gondolja, mivel a képviselő-testületet a lakosság 
választotta meg, bízik a döntésükben, ennek felelősséggel eleget kell tenniük. 
 
Gellér Vilmos: Szerinte valakinek a hozzáértésről következést levonni egy hibából nem lehet. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Megkérdezi, hogy Bakonycsernyén miért nem ő a főépítész? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy egy pályázat tervezése miatt mást bízott meg a 
testület. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Nem ő fog dönteni, hanem a képviselő-testület szakmai és 
piaci alapon. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy külön kell választani a főépítészi és a tervezési 
megbízást, a jelenlegi főépítész ismeri a települést, és mivel a hivatalban nincs építéshatóság, 
illetve nincs építésügyi ügyintéző, ezért a napi feladatok megoldásában, pályázatok kapcsán 
is nagy segítséget kapnak tőle. Kérdése, hogy ezt meg fogja-e tenni az új főépítész, hiszen ez 
nem a feladata a főépítésznek, ezért kéri, hogy úgy kérjenek be árajánlatokat, hogy az új 
főépítész ezt biztosítsa az önkormányzat számára. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Szerinte tartalmazza ezt is az ajánlatkérés. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Úgy gondolja, hogy ezeknek a feladatoknak az ellátása nem 
főépítészi feladatkör, így nem tartalmazhatja. 
 
Démi Zoltán képviselő: Megkérdezi, hogy a főépítész megtett ígéretét miért nem lehet számon 
kérni? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Véleménye szerint, ha ezt szeretné a testület, akkor bizonyítani kell, 
hogy a tervező hibát vétett. 
 



Czövek Zoltán alpolgármester: Szerinte ne hozzanak elhamarkodott döntést ezzel 
kapcsolatosan. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 2026. évi 
költségvetés elfogadását az elhangzott módosításokkal.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

3/2026. (II. 26.) rendelete 
Nagyveleg Község Önkormányzata 2026. évi költségvetéséről 

 
A rendelet teljes szövege a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 

 
2./ Javaslat adósságot keletkeztető ügyletek elfogadására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a megyei önkormányzattal kötött szerződés 
szerinti fizetési kötelezettséget tartalmazza a táblázat. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Megkérdezi, hogy mit jelent a bírságok, pótlékok sorra 
tervezett összeg, illetve az előző években ez mekkora összeg volt? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy ez előre nehezen tervezhető, amennyiben 
lesz ilyen bevétel, akkor azt is figyelembe kell venni saját bevételként, korábbi években is ekkor 
összeggel terveztek. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy erre a döntésre azért van szükség, ha hitelfelvételről 
döntene az önkormányzat, akkor azt csak a saját bevételei terhére teheti meg, ezt tartalmazza 
a táblázat, illetve a kötelezettség-vállalásokat öt évre vonatkozásában. 
 
Szloboda Istvánné: Szerinte a tartalék arra is költhető, hogy visszafizesse az önkormányzat a 
felvett hitelt, tehetik ezt akkor is, ha másik hitelt szeretnének újra felvenni. 
 
Gellér Vilmos: Megkérdezi, hogy a Kovács hegyre vezető út tulajdonviszonyainak 
rendezésével kapcsolatos költségeket tartalmazza-e a költségvetés? 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy történtek egyeztetések, telekcserével 
megoldható lenne a probléma, ezért nem lesz várhatóan nagy költség. 
 
További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta az 
adósságot keletkeztető ügyletek elfogadásáról szóló határozat tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

25/2026. (II.25.) határozata 
adósságot keletkeztető ügyletek elfogadásáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete – figyelemmel az államháztartásról 
szóló 2011. évi CXCV. törvény 29/A. §-ára – az alábbiak szerint határozza meg a 
Magyarország gazdasági stabilitásáról szóló 2011. évi CXCIV. törvény 8. § (1) bekezdése 
szerinti adósságot keletkeztető ügyletekből és kezességvállalásokból fennálló kötelezettségeit 



az adósságot keletkeztető ügyletek futam idejének végéig, illetve a kezesség 
érvényesíthetőségéig: 
 
Sorszám Kötelezettség megnevezése, 

azonosító adatai 
Futamidő/kezesség 
érvényesíthetőségi 
határideje 

Kötelezettség  
összesen Ft 

1 2026. év 2027.12.31. 1.000.000 
2 2027. év 2027.12.31. 1.000.000 
3 2028. év 0 0 
4 2029. év 0 0 
5 ÖSSZESEN 2.000.000 2.000.000 

 
A figyelembe vehető saját bevételek: 
 

Ssz. Saját bevétel megnevezése, 
azonosító adatai 

Rendszeres-
sége, 
esedékes-
sége 

Bevétel várható összege Ft 
2026. év 2027. év 2028. év 2029. év 

1 Helyi adóból és a települési 
adóból származó bevétel 

félévente 12.500.000 13.000.000 13.000.000 13.000.000 

2 Az önkormányzati vagyon és 
az önkormányzatot megillető 
vagyoni értékű jog 
értékesítéséből és 
hasznosításából származó 
bevétel 

alkalomszerű 0 0 0 0 

3 Az osztalék, a koncessziós díj 
és a hozambevétel 

--- 0 0 0 0 

4 A tárgyi eszköz és az 
immateriális jószág, részvény, 
részesedés, vállalat 
értékesítéséből vagy 
privatizációból származó 
bevétel 

--- 0 0 0 0 

5 Bírság-, pótlék-és díjbevétel alkalomszerű 500.000 550.000 550.000 550.000 
6 A kezesség-, illetve 

garanciavállalással 
kapcsolatos megtérülés 

--- 0 0 0 0 

7 ÖSSZESEN --- 13.000.000 13.550.000 13.550.000 13.550.000 

 
 
3./ Javaslat Táncsics utca kialakításával kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Mivel felmerült, hogy még kérnek be árajánlatokat a 
tervezésre, kéri, hogy döntsön erről a testület. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Elmondja, hogy egyeztetett az állami főépítésszel, aki azt 
javasolta, hogy a tervezés még ne a TÉKA előírásaira figyelemmel végezzék el. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy ez a tervezési munka nem is vonatkozott erre 
a feladatra. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy az ajánlat tartalmazza a településképi rendelet 
javítását is. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Elmondja, hogy a jogszabály alapján az állami főépítész és 
a települési főépítész bevonásával a képviselő-testület dönt a településképi rendeletről, nem 
szükséges hozzá településmérnöki jogosultság. 



Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy jogszerű-e további árajánlatot kérni más által 
megalkotott „szellemi termékre”? 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Szerinte igen. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Úgy gondolja, ha a képviselő-testület több árajánlatot szeretett volna 
bekérni, akkor arról korábban kellett volna dönteni, és az ajánlatok bekérését egyidőben 
ugyanazon tartalommal kellett volna bekérni. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Megkérdezi, hogy miért nem lett korábban több ajánlat 
bekérve? 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Mivel a beszerzési szabályzat szerint 1 millió forint alatt nem kell 
három árajánlat, ezért nem kerül bekérésre több, ettől függetlenül, ha a képviselő-testület úgy 
dönt, hogy többet szeretne, akkor lehet. 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, az állami főépítésszel történt egyeztetés után 
abban maradtak Pál Domonkos képviselővel, hogy ezután a megbízás után fogják 
felülvizsgálni a főépítészi megbízást, illetve a tervezési munkákat. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Úgy érzi, hogy egy éve tologatják már ezt az ügyet. 
 
Kosárszki József polgármester: Kéri, hogy döntsenek ebben az ügyben most, hiszen a 
tervezési díj fele az érintettek által megfizetésre kerül, tehát nem nagy költségről van szó. 
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 3 igen, 1 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

26/2026. (II. 25.) határozata 
a Táncsics utca kialakításáról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete megerősíti a településterv 
módosításával kapcsolatos korábbi 21/2026. (II.13.) határozatát (a továbbiakban: 
határozat), egyidejűleg elfogadja a Nagyveleg, 104 hrsz-ú ingatlan tulajdonosainak 
nyilatkozatát arra vonatkozóan, hogy a határozat IV. pontja alapján a tervezéssel 
megbízott Bodó Beáta egyéni vállalkozó árajánlata szerinti 300.000 Ft tervezési díjból 
150.000 Ft megfizetését vállalja, mely a megkötésre kerülő településtervezési 
szerződésben rögzítésre kerül. 
 
A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester  
Határidő: azonnal 

 
4./ Javaslat MFP Közvilágítás pályázattal kapcsolatos döntés meghozatalára 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy három árajánlat került bekérésre. 
 
Szloboda Istvánné: Megerősíti, hogy amennyiben ezek a kivitelezési munkák is 
megvalósulnak, akkor a Versenyképes Járások Program, illetve ennek a pályázatnak a 
keretében az egész település közvilágítás korszerűsítése megoldódik. 
 



További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a Magyar 
Falu Program – „Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken” 
című pályázattal kapcsolatos döntés meghozataláról szóló határozat-tervezet elfogadását.  
 

A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő 
A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 

27/2026. (II. 25.) határozata 
Magyar Falu Program – „Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti 

településeken” című pályázattal kapcsolatos döntés meghozataláról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Magyar Falu Program – 
„Közvilágítás korszerűsítésének támogatása 5.000 fő alatti településeken” című 
pályázat kivitelezési munkáinak elvégzésére árajánlatot kér az alábbi gazdasági 
szereplőktől: 
1. STORM-VILLSZER HUNGÁRIA Építőipari és Szolgáltató Kft. 

(2030 Érd, Radnai utca 11.; adószám: 23035209-2-13) 
Nagy Zsuzsanna 
info@strom.hu 

2. SFM-VILL Kft. 
(9241 Jánossomorja, Dózsa György utca 3.; adószám: 27916214-2-08) 
Galazka Henrik Tibor 
galazkatibor@satelit-kft.hu 

3. Fénysport Lux Kft. 
(2890 Tata, Agostyáni út 5.; adószám: 12879029-2-11) 
Szécsényi Enikő 
info@fenysport.hu 
 

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása 
érdekében szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5./ Javaslat földterület belterületbe vonására 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy kérelem érkezett az Arany János utca 
külterületi részén lévő 05/27 hrsz-ú magántulajdonú ingatlan belterületbe vonására 
vonatkozóan, mely jelenleg szántó, kérelmező vállalja a belterületbe vonással kapcsolatos 
összes költséget. 
 
Szloboda Istvánné: Megkérdezi, hogy belterületbe lehet vonni úgy a területet, hogy a 
szomszédos ingatlanok továbbra is külterületi besorolásúak maradnak? 
 
Kosárszki József polgármester: Igen, a rendezési tervben az egész terület belterületbe 
vonandó területként van megjelölve. 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Megkérdezi, hogy miért kell a magántulajdonú ingatlan 
belterületbe vonásáról döntenie a képviselő-testületnek. 
 
Fidrich Tamásné jegyző: Elmondja, hogy jogszabály írja elő, hogy a belterületbe vonás 
kezdeményezésére csak az önkormányzatnak van lehetősége. 
 



További kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a 
Nagyveleg 05/27 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásáról szóló javaslat elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
28/2026. (II. 25.) határozata 

a Nagyveleg 05/27 hrsz-ú ingatlan belterületbe vonásáról 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Nagyveleg 
05/27 hrsz-ú szántó művelési ágú 1882 m2 nagyságú ingatlan belterületbe történő 
csatolását kezdeményezi. A képviselő-testület azzal járul hozzá az érintett ingatlan 
belterületbe vonásához, hogy az ingatlan tulajdonosa az ingatlan belterületbe 
vonásával kapcsolatosan felmerülő, Nagyveleg Község Önkormányzatát terhelő 
összes költséget vállalja. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
6./ Javaslat Mór Városi Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításának 
véleményezésére 
Előterjesztő: Kosárszki József polgármester 
 
Kosárszki József polgármester: Elmondja, hogy a Móri Többcélú Kistérségi Társulás által 
fenntartott intézmények térítési díjainak vonatkozásában a móri önkormányzat alkot 
rendeletet, a rendeletet a résztvevő önkormányzatoknak véleményezésre megküldték. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a személyes 
gondoskodást nyújtó ellátásokról szóló önkormányzati rendelet módosításának 
véleményezéséről szóló javaslat elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
29/2026. (II. 25.) határozata 

a személyes gondoskodás körébe tartozó szociális ellátások (étkeztetés, nappali 
ellátás, házi segítségnyújtás), valamint a Móri Többcélú Kistérségi Társulás 

Hajléktalanok Átmeneti Szállása térítési díjainak felülvizsgálatának véleményezéséről 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete úgy döntött, hogy a Mór Városi 
Önkormányzat Képviselő-testületének a személyes gondoskodást nyújtó ellátásokról 
szóló 11/2025. (V. 6.) önkormányzat rendelet módosításáról szóló javaslatot a 62/2026. 
(II. 18.) határozatban megjelöltek szerint támogatja. 
 
A képviselő-testület felkéri a polgármestert, hogy a határozat végrehajtása érdekében 
szükséges intézkedéseket tegye meg. 

 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 



 
7./ Tájékoztató KOMA adatbázisban történő szereplésről és a vagyonnyilatkozattételi 
kötelezettségről 
Előterjesztő: Pál Domonkos Csaba bizottság elnöke 
 
Pál Domonkos Csaba képviselő: Elmondja, hogy mind a képviselők, mind a polgármester 
január 31-ig eleget tett vagyonnyilatkozattételi kötelezettségének, illetve a bizottság 
megállapította, hogy a nyilvántartás szerint minden képviselő és a polgármester szerepel a 
köztartozásmentes adózói adatbázisban. 
 
Kérdés, hozzászólás nem érkezett. A polgármester szavazásra bocsátotta a KOMA 
adatbázisban történő szereplésről és a vagyonnyilatkozattételi kötelezettségről szóló javaslat 
elfogadását.  

 
A szavazásban részt vett képviselők száma: 4 fő.  

A szavazás eredménye: 4 igen, 0 nem 
 

Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testületének 
30/2026. (II. 25.) határozata 

KOMA adatbázisban történő szereplésről és a vagyonnyilatkozattételi kötelezettségről 
szóló tájékoztatóról 

 
Nagyveleg Község Önkormányzat Képviselő-testülete a Vagyonnyilatkozatokat 
Ellenőrző és Összeférhetetlenséget Vizsgáló bizottság elnökének tájékoztatóját az 
önkormányzati képviselők vagyonnyilatkozattételi kötelezettségéről, illetve a KOMA 
adatbázisban történő szerepléséről elfogadta és tudomásul vette. 
 
Felelős: Kosárszki József polgármester 
Határidő: azonnal 

 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzott el. A polgármester a képviselő-testület ülését bezárta.  

 
 

k.m.f. 
  
 
 

Kosárszki József      Fidrich Tamásné 
    polgármester                jegyző 

 


